

IX МЕЖДУНАРОДНЫЙ КОНКУРС ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОЕКТОВ «ДИАЛОГ – ПУТЬ К ПОНИМАНИЮ»

С 15 по 19 ноября в г. Москва прошёл **международный конкурс** образовательных проектов «Диалог – путь к пониманию», который проводил Департамент образования. В конкурсе участвовали индивидуальные и коллективные проекты образовательных учреждений и общественных организаций, соревнующиеся по следующим номинациям: «Межкультурная коммуникация», «Многокультурный мир глазами детей», «Изучаем и познаём», «Дети для детей».

В 2014 году на финальный этап конкурса поступило 104 проекта, прошедших отбор на региональном и окружном уровне, а также из трех зарубежных стран.

В финал вышли работы школьников и педагогов из 19 регионов РФ. Самарскую область, в финальном этапе конкурса, представляла учащаяся 7 класса Приволжской школы № 1 **Чеснова Дарья** с проектом «Английские пословицы и поговорки. Их значение, употребление и русские эквиваленты». В номинации «Изучаем и познаем» (руководитель проекта Чеснова Н.А.) Дарья была награждена Дипломом финалиста и кубком.

Так же Чеснова Д. приняла участие в международной молодежной акции с участием КИДов Москвы и зарубежных стран «Строим мосты дружбы».